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НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ СЕМІНАР: ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ

  

ВАРТІСНОЇ ОЦІНКИ МІНОРИТАРНИХ ЧАСТОК ВЛАСНОСТІ ТА АКЦІЙ

  

ПРИ ЗАСТОСУВАННІ МЕХАНІЗМІВ SQUEEZE-OUT ТА SELL-OUT

  

 

  

15 березня 2019 року

  

 

  

З метою висвітлення проблемних питань, що виникають в процесі незалежної оцінки
міноритарних часток власності та пакетів акцій (у тому числі, при застосуванні процедур
squeeze-out та sell-out), а також розгляду практичних підходів до їх вирішення,
Громадська організація «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» спільно з Фондом
державного майна України та Національною комісією з цінних паперів та фондового
ринку проводять науково-практичний семінар на тему: «Особливості проведення
вартісної оцінки міноритарних часток власності та акцій при застосуванні механізмів
squeeze-out та sell-out».
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Науково-практичний семінар: Особливості проведення вартісної оцінки міноритарних часток власності та акцій при застосуванні механізмів squeeze-out та sell-out

        Тематика семінару викликана вимогами Закону України «Про акціонерні товариства»,яким запроваджені механізми обов’язкової купівлі та продажу міноритарних часток акційза процедурами squeeze-out та sell-out. Практичні напрацювання семінару мають лягти воснову майбутнього проекту «Положення про незалежну оцінку акцій для проведенняпроцедур squeeze-out та sell-out», який в подальшому має бути затверджено спільнимнаказом Фонду державного майна України та Національної комісії з цінних паперів тафондового ринку.     Семінар відбудеться 03 квітня 2019 року з 11.00 до 15.00 годин в приміщенніУкраїнського національного інформаційного агентства «УКРІНФОРМ» за адресою:01001, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, буд. 8/16.     Головною метою семінару є обговорення основних особливостей проведення вартісноїоцінки міноритарних часток власності підприємств різних юридичних форм з урахуваннямвимог діючих національних (НСО) та міжнародних (IVS-2017, EVS-2016) стандартівоцінки.     Участь у семінарі візьмуть представники:           -  Фонду державного майна України (ФДМУ)             -  Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦПФР)             -  Професійних учасників ринків капіталу та деривативів (ПАРД)             -  Асоціації «Українські фондові торговці» (АУФТ)             -  Української асоціації інвестиційного бізнесу (УАІБ)             -  Асоціації інвестиційних професіоналів України (CFA Society Ukraine)             -  Суб’єктів оціночної діяльності (СОД)             -  Акредитованих в сфері оціночної діяльності навчальних закладів (НЗ ОЦ)             -  Відомих інвестиційних, консалтингових та аудиторських компаній       Для обговорення на семінарі виносяться наступні головні питання:           -  Вимоги національних (НСО) та міжнародних (IVS-2017, EVS-2016) стандартів щодооцінки міноритарних часток та акцій підприємств різних юридичних форм.              -  Існуюча міжнародна та вітчизняна практика проведення вартісної оцінкиміноритарних часток власності та пакетів акцій.              -  Зміст та основна суть вимог Закону України «Про акціонерні товариства» щодопроцедур squeeze-out та sell-out.              -  Порядок реалізації положень Закону України «Про акціонерні товариства» під часпроведення незалежної оцінки.        Детальна програма семінару буде оприлюднена до 27 березня 2019 року.     Всі бажаючі прийняти участь у науково-практичному семінарі можуть надіслати заявкуна електронну адресу office@afo.com.ua, вказавши при цьому своє прізвище, імя та побатькові, місце роботи, а також контактний номер телефону. Більш детальну інформаціюможна отримати за посиланням  або звернувшись до нашого головного офісу.           
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http://www.afo.com.ua/doc/Scientific-and-practical-seminar-2019-04-03.pdf

